

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

SMARTNO OB SAVI

Kulturno prosvetna komisija je tudi letos skrbno pripravila novoletno prireditev z dedkom Mrazom za najmlajše iz našega kraja. Dedek Mraz je obiskal predšolske otroke naše krajevne skupnosti 28. decembra 1980 popoldne v dvorani doma občanov.

Pred prihodom dedka Mraza so si otroci in starši ter veliko šolskih otrok ogledali lepo lutkovno igrice, ki nam jo je pripravila skupina iz Krašnje. Po končani igrici je veselje otrok še bolj naraslo ob prihodu dedka Mraza, ki je na vozičku pripeljal svoja da-

mila. Obdaril je naše malčke in se z njimi tudi fotografiral, tako da bodo oni in starši imeli lep spomin na ta prijeten dogodek.

Za uspešno izveden program ob prihodu dedka Mraza se komisija lepo zahvaljuje občinski kulturni skupnosti in zvezi prijateljev mladine. Obenem se javno zahvaljujemo krajevni skupnosti, društvu upokojencev, gasilskemu društvu ter zasebnim obrtnikom Franciju J., Franciju S., Radu B., in Jožetu K. za finačno pomoč in uspešno delo ob obisku dedka Mraza. M. R.

ZADVOR

Komisija za kulturo in krajevni odbor ZRVS Zadvor sta v počastitev 22. decembra — dneva JLA organizirale proslavo v dvorani združenega doma v Zadvoru. Program so pripravili vojaki iz vojašnice Bratstva in enotnost iz Ljubljane ter recitatorska skupina mladine iz Zadvoja. Med vsemi nastopajočimi je poslušalce najbolj navdušil črnogorski guslar s svojo izvirnostjo in neposrednostjo. V prihodnje bomo sodelovanje z vojašnico, ki postaja že tradicionalno, še razširili, saj je koristno za naš kraj, vojaki pa tudi radi pridejo k nam.

Tudi letos je med naše najmlajše prišel dedek Mraz. Najprej je obiskal malčke v

vrtcu Molnik, nato pa še vse druge predšolske otroke v dvorani združenega doma Zadvor. Prireditev je organiziralo društvo prijateljev mladine.

Za novo leto in praznik JLA smo v KS Zadvor izdali novo številko Našega obveščevalca, ki ga je dobila vsaka družina. Žal pa tokrat ni bil tako pester, kot je sicer; nekateri pravijo, da je bil preveč uraden in suhoparen. Priznati moramo, da imajo bralci kar prav. Za naslednjo številko moramo vsebino bolj popestriti. Da pa bomo to zmogli, vabimo tudi bralce, naj se oglašijo s svojimi prispevki in pomagajo popestriti naš list. ALOJZ KASTELIC

KODELJEVO

Srednjeročni načrt krajevne skupnosti

Z namenom, da bi se krajan čim bolj seznanili s predlogom srednjeročnega načrta krajevne skupnosti za prihodnje srednjeročno obdobje, objavljamo njegov povzetek, ki zajema le nekatere naloge širšega pomena, o vseh drugih pa se bomo pogovorili na zborih krajanov, ki bodo konec januarja po volilnih enotah naše krajevne skupnosti.

V zvezi s preselitvijo Indova, do katere naj bi prišlo v prihodnjih 5 letih, bo izdelan dolgoročen program razvoja in predvidena preselitve v industrijsko cono.

V letih 1981—1983 naj bi postavili 3 javne telefonske govornice, kje naj bi le-te stale, pa bo potrebno še določiti. Že leta 1981 predvidevamo, da bomo pridobili 300 individualnih telefonskih priključkov.

Da bi pospešili razvoj obrtnostoritvene dejavnosti, bomo tesneje sodelovali s sosednimi KS in skupno evidentirali ter zagotovili prostore za tovrstno dejavnost.

Do leta 1983 bo razširjena prodajalna Mercatorja na Povšetovi ulici 71, investitor bo Mercator — Rožnik, tozđ Golovec. Adaptacija gradu Kodeljevo v gostinsko-turistični objekt bo prevedoma opravljena do leta 1985. Izdelana naj bi bila tudi urbanistična dokumentacija za gostinsko — rekreacijske objekte ob sotočju Ljubljance in Gruberjevega prekopa...

Urejanje prostora in varstvo okolja zajema med drugim tudi prekatégorizacijo in primerno ureditev parka Kodeljevo že v letu 1981. Uvrščen bo v I. kategorijo javnih parkovnih površin.

Na področju komunalnega gospodarstva pa predvidevamo naslednje: leta 1982 ureditev hodnikov za pešce na Hrdeckega ulici, javno razsvetlavo na Marčenkovi in Malejevi ulici ter na Turnškovem nabrežju. Urejene naj bi bile tudi končnice ulic Menardova, Goce Delčeva, Jana Husa in Kosovelova ter sprehajalno-kolesarske steze na Turnškovem nabrežju.

Do leta 1983 predvidevamo rekonstrukcijo Koširjeve, ureditev kanalizacije ulice Na peči ter rekonstrukcijo te ulice in javno razsvetlavo Koširjeve ulice.

Semafor na križišču Povšetove in Kajuhove naj bi pričel delovati v letu 1981.

Prek Gruberjevega prekopa bo do konca leta 1985 zgrajen nov most za povezavo Litijske in

Poljanske ceste.

Prizidek VVZ Na peči za 80 otrok v starosti od 4 do 6 let smo vnesli v plan za leto 1985. Sprotno pa bodo komisije in delegacije skupno z VVZ in Centrom za socialno delo iskale na področju KS varstvene družine, ki naj bi vsaj delno zmanjšale potrebo po jaslih. Na Turnškovem nabrežju smo načrtovali gradno otroškega igrišča, ki naj bi ga uredili do leta 1983. Skrb za vzdrževanje že obstoječih igrišč pa bo še naprej ostala v okviru podjetja Rast in hišnih svetov.

Vplivali bomo na čim hitrejši priliv sredstev za ureditev jedilnice in dograditev telovadnice v OŠ Ketteja in Murna.

Na kulturnem področju bomo pospeševali kvaliteto rast programov s poudarkom na kadrih iz naše krajevne skupnosti. Organizirali bomo kulturne sekcije, razstave ipd.

Obnovitev spomenika NOB v ulici Jana Husa načrtujemo v letu 1981.

Nadaljevali bomo začeta dela v zvezi z ustanavljanjem rekreativnega društva za potrebe krajanov ter krajan obveščali o možnostih vključevanja v organizirano vadbo pri že obstoječih športnih klubih.

V okviru SLO in-DS načrtujemo nadaljnji razvoj TO CZ in NZ ter vzgojo in izobraževanje prebivalstva za obrambo in zaščito. Do leta 1982 bomo pridobili še en prostor za skladiščenje opreme za potrebe SLO, do leta 1985 pa bosta zgrajeni dve zaklonišči v krajevni skupnosti.

Prizadevanja za boljše obveščenost krajanov o delu samoupravnih organov KS DPO in društev bomo še poglobili. (Glasilo, objave, oglasne deske).

Prav tako se bo nadaljevalo delo, da bi pridobili primerne prostore za delovanje društev, sekcij, mladine itd. v krajevni skupnosti.

V pripravo in izvedbo izvajanja za III. samoprispevek se bomo aktivno vključili in se prizadevali, da bi dobili del teh sredstev za prizidek VVZ in telovadnico pri naši osnovni šoli.

STROKOVNA SLUŽBA ZA KRAJEVNO SKUPNOST KODELJEVO

aktivnosti, ki so vezane na pomembne jubileje v letu 1981, ter ustanoviti komisijo za oživitve medvojnih dejavnosti.

Ker so bile na konferenci tudi volitive, pogledimo, kdo so člani novega predsedstva:

Dušan Alič, Milan Balazič, Mojca Marolt, Stane Klešnik, Avgust Kremesec, Lado Kocjančič, Ostoja Mataruga, Stane Meljo, Stane Černe, Lojze Morela, Karla Novak, Jože Meden, Franc Pustovrh, Franc Sotlar, Miljenko Rigler, Janez Trtnik, Radoja Tomazič, Nace Zajec, Jože Zajšek, Tihomir Vojinovič, predsednik predsedstva krajevne organizacije pa je Marjan Šetinc. Delegati so izvolili tudi nadzorni odbor, katerega člani so: Ciril Škoda, Jana Žabjek in Marija Trtnik; člani kadrovske komisije pa so: Stane Černe, Lojze Morela, Jože Zajšek, Valerija Polanec in Ivan Benedik.

Ta konferenca je pokazala, kako potrebno je, da bi se krajan sestajali večkrat. Dvorana kulturnega doma na Vevčah pa je tudi dovolj velika, da sprejme lahko več obiskovalcev, kot jih je prišlo tokrat. Morda v prihodnosti se tole: od vabljenih gostov s področja občine in sosednjih KS sta se konference udeležila le dva... NADA KLEŠNIK

BIZOVIK



Nosilec kulturne dejavnosti v Bizoviku je moški pevski zbor, ki bo letos praznoval že peto obletnico svojega obstoja in delovanja. Zbor sodeluje na raznih proslavah, se udeležuje revij pevskih zborov itn., nastopa pa tudi na samostojnih koncertih.

Nedavno so pevci iz Bizovika gostili v svoji sredi mešani pevski zbor iz Tacna. (Na sliki) Oba zbora sta se predstavila navdušenemu domačemu občinstvu z uspešnim skupnim koncertom. Bizovičani bodo svojim gostom obisk v kratkem vrnili.

Š. TRAJKOVIČ

ZELENA JAMA

Ob novem letu je izšla zanimiva številka glasila krajanov. Posebej je med nami zbudil pozornost pregled uresničitve srednjeročnega načrta za obdobje 1976—1980 in načrt 1981—1985, ki nam bo — upamo — v najbolj zgočih željah in potrebah ustregel. Glasilo prinaša še prispevke; Vaja Ljubljana 80-I in II, akcijski program civilne zaštite, poročilo o mladinski volilni konferenci, aktualne novice, risane komentarje. Kar tako naprej, komisija za informativno propagandno dejavnost in svet KS!

V naši krajevni skupnosti smo Zelenojamčani že večkrat tarnali zaradi pomanjkanja lokalov živilske in uslužnostne dejavnosti. Tokrat pa vprašujemo za imenitno zgrajeno in urejeno hišo s številko Tovarniška 13; že več let je od dograditve, velika okna pa še vedno prazno sijejo. Čigava je, komu je namenjena?

Poleg nje je nekdanji laboratorij TV Ljubljana, v katerem naj bi našli svoje prostore naši upokojenci. Stvar pa se ne premakne. Kako je s tem?

JaGr

● S SEJE SKUPŠČINE KRAJEVNE SKUPNOSTI

VZTRAJAMO PRI ŽELJAH KRAJANOV

Na zadnji seji skupščine so se poleg delegatov zbrali tudi predsedniki hišnih svetov in uličnih odborov SZDL. Obravnavali so uresničevanje srednjeročnih planov občine in krajevne skupnosti Zelene jame za srednjeročno obdobje 1976—1980 ter osnutek plana za obdobje 1981—1985.

V uvodni besedi je Mira Meljo kratko, a izčrpno poročala o delu samoupravnih interesnih skupnosti po posameznih področjih, obenem pa je tudi nakazala, katere naloge so predvidene v novem srednjeročnem obdobju.

Delegati so se po krajsi razpravi ustavili ob problemu novih stanovanjskih sosesk v naši občini.

Poudarili so, da morajo nova stanovanjska naselja spremljati tudi vsi potrebni objekti infrastrukture, kajti več občanov pomeni tudi več otrok, šolarjev, bolnikov itd. Posledice pomanjkanja oziroma prenapoljenosti obstoječih objektov družbene nadstave pa bomo občutili tudi krajan drugih krajevni skupnosti, ne samo občani v novih naseljih.

Iz poročila o uresničevanju srednjeročnega plana za obdobje 1976—1980 v naši KS je bilo razvidno, da so bile opravljene vse naloge, ki so bile predvidene. Zaradi objektivnih težav pa ni bilo mogoče začeti gradnje športno-rekreativnega parka med Kavčičevo in Smartinsko ulico ter podhod iz Zvezne ulice na Proletarsko. Zemljišče, kjer je predviden športnorekreativski center, je za zdaj še v lasti zasebnikov, in

ga nočejo prodati, poleg tega pa bi želela na tem prostoru delovna organizacija Velana postaviti proizvodne hale.

Zbor delovnih ljudi in občanov pa tudi skupščina KS pa sta odločila, da ne smemo zgubiti še zadnje možnosti za malo večjo zeleno površino.

Drugi pomemben sklep, ki ga je po daljši razpravi sprejela skupščina, pa je, da se pod železniško progo Ljubljana—Zalog zgradi podvoz iz Zvezne ulice na Proletarsko, ker zaradi avtomatizacije železniškega prometa ne bo več mogoč prehod po Pokopališki. Gradnjo podvoza bo financiralo Železniško gospodarstvo Ljubljana.

V nadaljnji razpravi so delegati govorili o premajhni zmogljivosti trgovin v naši krajevni skupnosti. Menili so, da se da z boljšo organizirano trgovino v Mercatorjevi trgovini na Pokopališki ulici precej povečati njeno zmogljivost, uvedba posebne blagajne za delikateso bi vrste močno skrajšala. Kljub temu pa bo treba v tem srednjeročnem obdobju zavrniti vse sile za pridobitev novih trgovinskih objektov.

Z. B.

NOVE FUZINE



Novofužinski svetloba in senca (Foto: Dušan Gerlica)

VEVČE — ZGORNJI KAŠELJ

● KONFERENCA KRAJEVNE ORGANIZACIJE SZDL

BOLJŠE DELO V PRIHODNJE

V sredo, 10. decembra lanskega leta, je bila v kulturnem domu na Vevčah konferenca krajevne organizacije SZDL. Pozdravni govor je imel predsednik predsedstva krajevne organizacije SZDL Jože Meden. Zaradi dosedanjega skromnega delovanja te organizacije so bile nujne spremembe v sestavi predsedstva, kar je poudaril tudi Jože Meden v svojem govoru.

Kljub novim oblikam dela krajevne organizacije je le-ta zastala na pol poti, ker niso bile uresničene vse možnosti, zapisane v pravilih, je povedal Jože Meden. Vse preveč je bilo zaprtosti in odtujenosti. Organizacija ni znala in zmogla pritegniti k delu večjega števila krajanov, predvsem mladih, še zlasti pa je bilo pomanjkljivo informiranje, kar se v prihodnje ne sme več dogajati. Vidnejši rezultati so bili doseženi le pri večjih družbenih akcijah (volitive, samoprispevek), po njih oziroma že med njimi pa je pogosto splahnelo, skorajda zamrlo. Pobude za aktivnost so

prepogosto prihajale od občinskih oblik organiziranosti in premalokrat od krajanov samih. Pogosto so kakšno stvar obravnavali le zato, ker so morali o njej poročati občinski organizaciji. Še danes niso organizirane ustrežnejše oblike delovanje organizacije v okviru hišnih svetov, ulic in zaselkov, izdelani so le načrti, pri njih pa je tudi ostalo. Prav gotovo bo v prihodnje potrebno temu posvetiti več pozornosti.

Po končanem poročilu o dosedanjem delu krajevne organizacije se je razvila živahna razprava, v kateri so prisotni povedali

svoje probleme, ideje in stališča. Zatem pa je smernice za delo KK SZDL v letu 1981 razložil Slavko Gerlica.

Dejal je, naj bi se do konca leta 1980 organiziralo predsedstvo KK SZDL, t.j. imenovali naj bi se odbori in komisije, ki so potrebni za nemoteno delovanje organizacije; prav tako naj se izdela program dela za leto 1981. V letu 1981 naj predsedstvo organizira javno razpravo o spremembah oziroma ustavnih dopolnilih, pregleda statut krajevne skupnosti, delo sveta in skupščine. Težko in pomembno bo to delo v predvolilni aktivnosti, potrebno pa bo tudi analizirati učinkovitost delegatskega sistema. Še naprej bo potrebno razvijati družbenopolitični sistem krajevne skupnosti, predvsem delo vaških in uličnih odborov ter hišnih svetov, delo društev in družbenopolitičnih organizacijah. Zelo pomembna naloga je informiranje, pri tem pa trenutno čutimo veliko pomanjkljivost. Potrebno bo izvajati